
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
 
Werk & IK Uitzendbureau 
Contactweg 129 
1014BJ 
Amsterdam  
 
 

Bine ați venit la Werk & IK, unul dintre principali furnizori de personal și servicii 
din Amsterdam și cel mai mare furnizor de personal pentru companiile de la 
aeroportul Schiphol. 

Următoarele informații sunt concepute pentru a vă oferi mai multe detalii 
despre mutarea în Olanda, tipurile de muncă și rolurile pentru care puteți fi 
recrutat și la ce să vă așteptați când ajungeți.  

Pe măsură ce recrutăm pentru zonele de siguranta din cadrul aeroportului, 
procesul nostru de recrutare poate fi destul de lung, dar merită așteptarea. Ne 
ocupăm de proces și vă ghidăm spre succes în asigurarea rolurilor la unul dintre 
cele mai aglomerate aeroporturi din Europa, la diferite companii din Amsterdam 
sau din jurul orasului.  

Echipa mea vă va ajuta la fiecare pas, vorbim peste nouă limbi, astfel încât veți 
putea obține întotdeauna sprijinul de care aveti nevoie. Consultantul Dvs. vă va 
ajuta și vă va răspunde la orice întrebări pertinente locului de munca dorit.  

Vă rugăm să citiți următoarele informații iar noi va stam la dispozitie pentru 
orice întrebări aveți, de asemenea, vă rugăm să nu ezitați să împărtășiți 
experiența dvs. cu prietenii sau colegii care ar putea dori să se alăture aventurii 
Dvs. la Amsterdam.  

 

Aștept cu nerăbdare să vă întâlnesc personal.  

 

Ivan Karels, antreprenor și CEO Werk &; IK 

 



Conținut 
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Cine suntem? 
 

Werk & IK furnizeaza personal pentru personalul din aviație, logistică și HORECA (catering) 
din Olanda și Germania. Avem birouri în Amsterdam, Schiphol, Eindhoven, Germania, 
Praga, România, Spania și Marea Britanie.  

Înființată în 2007 de Ivan Karels (IK), Werk & IK a 
crescut rapid pentru a deveni unul dintre cei mai mari 
furnizori de personal contingent pentru unele dintre 
cele mai importante companii aeriene și manipulatori 
cu sediul la Aeroportul Schiphol, Amsterdam. Acest 
lucru s-a extins curând în alte companii regionale și a 
permis extinderea noastră în Europa.  

Pentru a satisface nevoile clienților noștri, recrutăm din întreaga Europă și oferim 
lucrătorilor din toate țările UE posibilitatea de a lucra, de a învăța și de a obtine un venit în 
Olanda și Germania. 

Werk & IK are un "model flexibil" unic, care ne permite să instruim personalul într-o 
varietate de zone din și în jurul aeroportului pentru a ne asigura că clienții noștri au 
acoperire atunci când au nevoie, oferim, de asemenea, muncă cu normă întreagă tuturor 
angajaților noștri.  

Ne mândrim cu faptul că suntem profesioniști, etici și onești, acest lucru este atât pentru 
clienții noștri, cât și pentru toți colegii noștri. Cu experiența noastră vastă în asistarea a 
peste 15.000 de persoane care se deplasează în Europa pentru a lucra cu noi, suntem 
capabili să oferim un serviciu de clasă mondială.  Vă oferim:  

• Asistență în procesul de mutare și de muncă în Olanda 

• Disponibilitate garantată a locurilor de muncă și program complet 

• Locuințe de calitate 

Sprijin complet în propria limbă cu echipa noastră. 

Werk & IK oferă un serviciu de recrutare GRATUIT  solicitanților săi, nu există nici o taxă sau 
cost pentru serviciile noastre de recrutare. Singurul cost care vi se va cere este un depozit 
de 150 € dacă vă mutați într-una din casele noastre disponibile, acesta se plătește la sosire. 
De asemenea, veți avea nevoie de bani pentru a vă întreține până la primul  salariu, pentru 
alimente și transport public 
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Pe cine recrutăm  
 

Werk & IK este un angajator incluziv și se străduiește să ofere oportunități tuturor 
persoanelor, cu toate acestea, suntem obligați de legislația olandeză să ne asigurăm că toți 
lucrătorii noștri sunt legali și îndeplinesc cerințele de securitate. Pentru a îndeplini 
standardele noastre minime, trebuie: 

• Sa fi locuit în UE cel putin opt (8) ani 

• Să aibă dreptul legal de a lucra în Olanda (doar rezidența în alte țări ale UE 
nu este suficientă)  

• Sa aveți cazierul judiciar curat. 

• Să puteti vorbi limba engleză de bază, nivel de conversatie (acest lucru 
este necesar pentru siguranță și securitate)  

Dacă nu îndepliniți aceste cerințe, nu putem procesa cererea dvs.  

Werk & IK oferă instruire și sprijin pentru majoritatea posturilor pentru care recrutăm, 
astfel încât multe locuri de muncă nu necesită experiență, deși acest lucru este întotdeauna 
benefic. Ar trebui să fii: 

• Dispus să te pregatetsi și să înveți 

• Un angajament pe termen lung sau cel puțin trei (3) luni, deși ne dorim șederi mult 
mai lungi.  

• Sa fiți în formă fizică - majoritatea locurilor noastre de muncă necesită să fiți în 
formă, luăm măsuri pentru a fi incluzivi pentru orice dizabilități acolo unde este 
posibil, discutați cu consultantul Dvs. pentur mai multe detalii.  

• Profesionist și dispus să muncesti serios și fii disponibil pentru lucrul in schimburi.  
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Țările de Jos   
 
Finalizarea screening-ului necesar pentru a lucra cu noi poate dura trei (3) luni aproximativ.  

Ca parte a Uniunii Europene, oamenii din alte state membre sunt liberi să călătorească și să 
lucreze aici, există câteva lucruri de care aveți nevoie și avem nevoie pentru clienții noștri, 
dar nu vă faceți griji, ne ocupam noi de asta. Pentru a lucra legal în Olanda, veți avea nevoie 
de:  

BSN, burgerservicenummer,  acesta este un număr de cetățean și vă permite să accesați 
asistența medicală locală *, educația și sistemul de impozitare salariala. Ne ocupam de 
programarea Dvs pentru a vă înregistra pentru un BSN în primele câteva zile de la sosirea in 
tara. Dacă ați mai fost aici și aveți deja BSN, vă rugăm să nu uitați să ne informați cu privire 
la acest detaliu.  

* Asigurare de sănătate, vi se cere să obțineți o asigurare de sănătate de 
bază pentru a accesa lucruri precum medici generaliști sau asistență de 
urgență. Spre deosebire de alte țări, aceasta nu este luată din plățile de 
securitate socială și trebuie aranjată separat. Noi ne ocupam si de asta 
asta pentru tine.  

VOG, Verklaring Omtrent het Gedrag 

VOG este un control de securitate de bază din partea guvernului olandez, acest lucru este 
necesar pentru majoritatea locurilor noastre de muncă în interiorul și în afara aeroportului. 
Colaționăm informațiile Dvs. de bază și le trimitem în numele Dvs. VOG este un serviciu 
contra cost pentru care noi plătim, deci este important să ne confirmați intenția de a vă 
alătura Werk & IK înainte de a trimite documentul. Pentru Dvs există niciun cost pentru 
obtinerea VOG  

VGB, verklaring van geen bezwaar 

VGB este un screening de securitate mai aprofundat, care colectează, de 
asemenea, date din țara dvs. de origine, finalizarea acestui screening vă 
permite să lucrați în zonele securizate ale aeroportului. VGB este un 
serviciu contra cost pentru care noi plătim, deci este important să 
ne confirmați intenția de a vă alătura Werk & IK înainte de a trimite 
documentul. Nu există nici un costdin partea Dvs pentru VGB 
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Joburile noastre 
 

Următoarele sunt descrieri ale principalelor posturi vacante pe care le gestionăm în mod 
regulat pentru clienții noștri. Consultantul Dvs. vă va explica unde vă puteți aștepta să 
lucrați. Werk & IK folosește, de asemenea, un "model flexibil", ceea ce înseamnă că puteți 
lucra cu diferiți clienți în schimburi diferite pentru a vă asigura că primiți ore cu normă 
întreagă.  

Manipularea bagajelor  

Descriere: Aeroporturile dispun de sisteme 
sofisticate pentru transportul bagajelor prin 
aeroport și în aeronave de la pasageri si invers. 
De îndată ce bagajul este înregistrat, este trimis la 
sala de bagaje pentru a fi alocat zborurilor 
corecte, veți transfera și transporta bagajele în 
zonele corespunzatoare, încărcând cărucioarele 
livrate la aeronavă și încărcând avioanele. Odată 
ce o aeronavă aterizează, veți face același lucru în 
sens invers. De asemenea, veți ajuta cu echipamentul de la sol și, daca aveti  permis de 
conducere, veți conduce cărucioarele de bagaje și alte vehicule specifice activitatii pe 
aeroport. Acest rol este o muncă grea și vă puteți aștepta să manipulați peste 100 de 
articole pe zbor, fiecare cântărind până la 25 kg. Veți lucra pe pista care, în Olanda, poate fi 
rece, vântoasă și ploioasă, dar ne asigurăm că aveți îmbrăcămintea și echipamentul 
potrivit.  

 

Manipularea mărfurilor  

Descriere: Marfa circulă prin aeroporturi 24/7. Veți lucra 
cu companii care descarcă aeronave de marfă, în mod 
normal în paleți mari, și transfer la depozitul de marfă 
pentru a fi distribuite pentru mărfurile care urmează să 
fie trimise către alte destinații pe cale rutieră sau de 
marfă. Similar cu bagajele, acest lucru funcționează și în 
sens invers, mărfurile fiind stivuite pe paleți uriași 

pentru a fi încărcate pe aeronave pentru transporturi internaționale. Din nou, si aceasta 
este o muncă grea, in incinta principala, depozit va trebui să conduceți transpaleti sau 
stivuitoare, pentru care oferim instruire.  
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Handling la sol  

Odată ce vă familiarizați cu zonele de bagaje și mărfuri, 
puteți avea, de asemenea, șansa de a vă extinde abilitățile și 
de a sprijini aeronavele la porți cu echipamente de handling 
la sol. Aceasta poate include  surse de alimentare la sol, 
vehiculele care împing avioanele înapoi de la stand, puteți 
chiar să ghidați un avion în locul său de parcare. Cu academia 
Werk & IK putem oferi instruire pentru aceste roluri și echipamente, oferindu-vă abilități pe 
care le puteți folosi apoi la orice aeroport din Europa. * Această instruire este disponibilă 
numai pentru acei solicitanți care se alătură Werk & Ik pentru o oportunitate de angajare 
de lungă durată.  

Curățarea aeronavelor 

Curățarea aeronavelor este o activitate rapida, 
deoarece aeronavele ajung la stand, au adesea un 
program de întoarcere foarte rapid și necesită o 
curățare înainte de a pleca. Veți urca la bordul 
aeronavei împreună cu restul echipei și o veți pregăti 
pentru următoarea cursă, aceasta include scaune, 
podele, pereți, toalete și bucătării. Pentru zborurile cu 
escală mai lunga, acestea necesită, de asemenea, ca 

locurile și secțiunile de clasă să fie aprovizionate pentru plecarea pe distanțe lungi. Trebuie 
să fii rapid pentru a face acest lucru, poate fi cald și înghesuit uneori, dar ești întotdeauna 
la adapost, aceasta activitate fiind la adapost. 

Alte locuri de muncă în aeroport 

De asemenea, recrutăm în mod regulat pentru următoarele posturi, întrebați consultantul 
dvs. dacă există deschideri:  

• Asistent pasageri - limba olandeză necesară.  

• Agent de check-in - limba olandeză necesară  

• Curățarea aeroportului  

• Însoțitori de parcare  

Aeroporturile au peste 3.000 de tipuri diferite de locuri de muncă, anunțați consultantul 
nostru dacă aveți experiență în alte domenii care ar putea fi potrivite.  

Logistică – Depozitare și încărcare  

Adesea asociați cu aeroportul, dar incluzând și companii de transport de marfă și logistică 
din Olanda, avem o varietate de roluri în industria logistică.  

Lucrând sub îndrumare, veți avea de-a face cu încărcături și mărfuri, catalogând și 
asigurându-vă că încărcăturile sunt ambalate și expediate în vehiculele și locațiile potrivite. 
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Just Eat Takeaway 
livrare comenzi 
mancare  
  

Werk & IK este unul dintre cei mai mari furnizori desemnați pentru serviciile de livrare a 
alimentelor Just Eat. Lucrând în parteneriat cu Just Eat, am plasat curieri în poziții cu normă 

întreagă în toată Olanda. 

Curierii Just Eat lucrează dintr-un hub central și colectează alimente de la restaurantele din 
Amsterdam pentru a le livra clientilor și companiilor. În acest rol veți vedea tot 

Amsterdamul. 

Oferta Just Eat: 

• Până la 16-20 € pe oră - , indemnizații și bacșiș.  

• Muncă cu normă întreagă 5-6 schimburi pe săptămână.  

• E-Bike pus la dispozitia Dvs 

• Echipament potrivit pentru toate condițiile meteorologice.  

Werk & IK vă va furniza, de asemenea, baterii externe și date, dacă este 
necesar, pentru a accesa aplicația Just Eat pentru a vă pune în mișcare. 

Just Eat nu necesită același nivel de securitate ca posturile pentru care 
recrutăm la aeroport, astfel încât puteti sa sositi Olanda în doar câteva 
săptămâni. Acesta este un loc de muncă cu normă întreagă care oferă 

aceleași beneficii ca toți clienții noștri. 

Se poate să oferim posturi la Just Eat în timp ce așteptați verificarea 
de securitate pentru posturi cu ceilalți clienți ai noștri. Deci, puteți veni în 

Olanda mult mai devreme. 
 

 

 

 

 

? 



Interview Documents Screening Preparation Arrival

Procesul de recrutare 
Procesul standard de lucru în Olanda poate dura până la trei (3) luni, uneori mai mult, acest 
lucru se datorează aranjamentelor de securitate pentru lucrul în zonele controlate ale 
aeroportului. Werk & IK are locuri de muncă care necesită un nivel mai scăzut de verificare 
a securității, cum ar fi depozitarea și livrările Just Eat, permițându-vă să vă alăturați mai 
devreme echipei noastre în Olanda.  

In continuare explicam pașii necesari pentru a va putea alatura echipei noastre din Olanda 

 

  

 

• Interviu – Veți vorbi cu unul dintre consultanții noștri (probabil că ați făcut deja acest 
lucru), în această etapă sperăm să vă oferim toate detaliile de care aveți nevoie despre 
postul pentru care ați aplicat sau despre oportunitățile generale de lucru cu Werk & IK. 
Ne asigurăm că îndepliniți criteriile cerute și că aveți toate informațiile de care aveți 
nevoie pentru a decide să incepeti munca în Olanda.  Odată ce amândoi am decis că 
vrem să continuăm, vă rugăm să semnați un formular, fără caracter obligatoriu, care să 
confirme intenția de a vă alătura echipei noastre în Olanda.  

Vi se cere să confirmați: 

• Sunteți de acord cu politica de confidențialitate a Werk & IK, astfel încât să 
putem discuta cu clienții nostri despre Dvs 

• Sunteți de acord să finalizați verificările de securitate.  

• Sunteți de acord că, la sosire, veți plăti un depozit de 150 € pentru cazare (dacă 
aveți nevoie de cazare)  

• Vă angajați ca, sub rezerva controlului de securitate, să veniți și să vă alăturați 
nouă în Olanda 

La finalizare, vă vom trimite o confirmare a locului de muncă (sub rezerva 
screening-ului), astfel încât să puteți avea încredere că, chiar și cu un timp lung de 
screening, există o garantie pentru Dvs. la sfârșit.  
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Interview Documents Screening Preparation Arrival

Interview Documents Screening Preparation Arrival

 

 

 

 

• Odată ce am decis să mergem mai departe, trebuie să colectăm toate informațiile 
pentru verificările de securitate. Consultantul nostru va parcurge detaliile și vă poate 
trimite un formular de completat cu câteva detalii necesare. De asemenea, vom avea 
nevoie de o copie a documentelor Dvs. de identitate, fie o carte de identitate, fie un 
pașaport. 

 

 

 

 

 

Copia trebuie să fie clară și pe un fundal clar.  Avem nevoie de o copie a actului Dvs. de 
identitate chiar dacă intenționați să lucrați la unul dintre clienții noștri neverificați.  

 

 

 

• Dacă vă alăturați nouă pentru Just Eat sau alt post unde nu este necesar acel screening, 
atunci trecem direct la pregătire.  

În caz contrar, împreună vă completăm VOG sau VGB și îl trimitem guvernului olandez 
pentru verificări, acest lucru poate dura până la și chiar mai mult de trei luni, nu putem 
accelera acest lucru.  

În acest timp, va tinem la curent cu orice informatie, vă vom suna la fiecare două 
săptămâni și vă vom trimite câteva informații suplimentare despre Olanda, Werk & IK și 
clienții noștri.  
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Interview Documents Screening Preparation Arrival

Interview Documents Screening Preparation Arrival

 

 

 

• Cu cel puțin două săptămâni înainte de a va prezenta la postul Dvs discutăm impreuna 
ultimii pașii inainte de sosirea în Olanda.  

Va trebui sa va asigurati transportul în Olanda pana la biorul nostru din Amsterdam, în 
funcție de unde veniți, consultanții noștri vă pot oferi câteva sfaturi utile cu privire la 
opțiunile mai ieftine. Vă vom cere să ne trimiteți o copie a biletului, astfel încât să știm 
când să vă așteptăm. De asemenea, vă vom trimite o listă de verificare și un pachet de 
îmbarcare, astfel încât să știți la ce să vă așteptați când ajungeți.  

Vom aranja cu furnizorii noștri de locuințe cazarea și pregătirea pentru sosirea dvs.  

 

 

 

• În ziua în care ajungeți în Olanda vă rugăm să vă îndreptați spre biroul nostru, este ușor 
de ajuns și vă trimitem detalii, suntem la  

 

Contactweg 1290, 1014BJ, 
Amsterdam 

 

Trebuie să ajungeți între orele 9:00 și 15:30 de 
luni până vineri, dacă transportul Dvs. ajunge în 
afara acestor ore, va trebui să va aranjați o 
cazare temporară până când programul de la 
birou permite vizita Dvs.  

 

Odată ajuns aici, vă vom întâmpina cu o cafea și un pachet de bun venit, apoi vă vom 
parcurge documentele de angajare. O programare BSN va fi rezervată pentru Dvs. si veti 
primi informatii cum veti putea ajunge acolo sau chiar unul din colegii nostri va va 
insoti. 

Odată ce documentele sunt complete, vă vom insoti la cazare, astfel încât 
să vă puteți caza înainte de prima tură de lucru sau instruire. 
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Cazare 
Werk & IK colaborează cu un număr de furnizori de locuințe din Amsterdam și din 
împrejurimi, cazarea este scumpă în Olanda, astfel încât locațiile noastre sunt adesea în 
afara centrelor orașelor, dar ne asigurăm că există întotdeauna acces la transportul public 
către oraș și la locul de muncă.  

 

Toate cazările noastre sunt certificate SNF, acesta este 
departamentul guvernului olandez care monitorizează 
și asigură calitatea locuințelor temporare pentru 
lucrători.  

Fie o casă, fie un apartament, cazarea este comună și 
veți împărți o cameră cu un coleg (de același sex).  

Veți avea un pat, dulap, facilități de spălare atât pentru Dvs., cât și pentru lenjerie și 
facilități de gătit cu refrigerare. De asemenea, vă vom anunța unde sunt magazinele locale.  

Departamentul de locuințe 

Werk & IK au un departament intern de locuințe care vă va ajuta să vă asigurați că locuința 
Dvs. este menținută la standarde bune. Echipa efectuează în mod regulat verificări ale 
cazării. Vi se va oferi un ghid al casei și regulile casei. Punctele cheie sunt:  

• Fumatul este interzis 

• Păstrați curatenia 

• Asigurați-vă că pubelele/gunoiul sunt golite la timp 

• Raportați imediat orice daune  

• Fii respectuos cu colegii tăi de casă.  
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FAQ’s 
• Cât voi fi plătit? 

• Salariile variază în funcție de post, locație, vârstă și client. Veți fi 
informat cat veți câștiga înainte de sosire. Toate salariile sunt 
guvernate de contracte colective de muncă pentru a vă proteja 
pe Dvs. și drepturile Dvs. Werk & IK se asigură, de asemenea, că 
salariul Dvs. este cel mai eficient din punct de vedere fiscal, 
permițându-vă să ramaneti net cât mai mulți bani posibil.  

ȘTIRI DE ULTIMĂ ORĂ  
Salariul minim național în Țările de Jos crește la 13,27 € pe oră pentru 
toate orele de bază. Acest lucru a avut un impact asupra tuturor 
clienților noștri și vă oferă potențialul de a câștiga sume mult mai mari 
decât înainte. Unii clienți plătesc deja mai mult decât atât.  

Pe lângă salariul de bază, puteți atrage și: 

• Indemnizația de concediu, suplimentară față de salariul de bază 

• Indemnizații de schimb pentru schimburi cu ore nesociabile sau în afara 
orelor de program 

• Indemnizația de călătorie la și de la locul de muncă 

 

Consultantul Dvs. vă poate oferi detalii mai clare cu privire la ratele de salarizare 
și majorările legate de locul de muncă pentru care ați aplicat.  

 

 

 

 

 

 

 
•  
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• Cât costă cazarea? 

• În funcție de locație, locuința este de aproximativ 140-190 € 
pe săptămână. Veți fi informat în prealabil. 

• Pot să-mi aranjez singur cazarea? 

• Desigur, de fapt, vă recomandăm ca, odată ce ați fost cu noi 
timp de câteva luni, să incercati să găsiți ceva privat de 
închiriat.  

• Ce costuri suplimentare voi avea? 

• La sosire va trebui să aduceți suficienți bani cu Dvs. 
pentru a vă întreține până la prima plată, aceasta poate 
dura două până la trei săptămâni. Veți avea costuri cu 
lucruri obișnuite, cum ar fi alimente și diverse articole și 
transportul public 

• Când sunt plătit? 

• După primele săptămâni de muncă, veți fi plătit două 
săptămâni mai târziu, apoi în fiecare joi de atunci înainte. 

• Cum sunt plătit? 

• Direct în contul Dvs. bancar în euro, dacă nu aveți unul, cereți 
consultantului Dvs. detalii despre înființarea unuia.  

• Beneficiez de transport la locul de muncă? 

• Oferim transport numai dacă tura dvs. începe sau se termină 
în afara orelor de transport public. Vă oferim instrucțiuni 
complete despre cum să ajungeți la și de la locul de muncă de 
la cazare. 

• Primesc o indemnizație de călătorie? 

• Majoritatea clienților (nu Just Eat) vă vor oferi o indemnizație 
de călătorie pentru a vă suplimenta transportul la și de la locul 
de muncă. Dacă nu acoperă costul total al transportului Dvs., 
veți compensa personal diferența.Transportul public în Olanda 
este excelent și fiabil și închirierea de biciclete este foarte 
ieftină, consultantul vă va oferi detalii.  

? 



 

 

• Mă va lua cineva de la aeroport? 

• Nu, deoarece cozile de securitate și colectarea bagajelor sunt dificil de 
prevăzut, nu vă putem prelua. Biroul nostru este ușor accesibil cu trenul și la 
numai 20 de minute de Schiphol.  

• Cât timp este contractul meu? 

• Atâta timp cât doriți, vă oferim un contract pe perioada nedeterminata, 
preferăm ca oricine să rămână cel puțin trei luni. 

• Nu am auzit nimic despre screening-ul meu? 

• Încercăm să păstrăm legătura cu Dvs. în mod regulat, dacă aveți nelămuriri, 
contactați-vă consultantul care va fi bucuros să vă ajute. 

• Pot să-mi iau timp liber? 

• Veți lucra de obicei cinci (5) zile pe săptămână, așa că veți avea mult timp să 
explorați și să vă bucurați de Olanda, Dacă doriți să vă luați zile libere 
suplimentare, solicităm un preaviz de cel puțin două (2) săptămâni, astfel 
încât să ne putem informa clienții.  

• Primesc indemnizație de concediu? 

• Da, acumulați plata concediului pentru toate orele lucrate, puteți lua 
concediu prin acordarea unui preaviz de două săptămâni sau puteți colecta 
orice plată de concediu rămasă dacă incetati contractul de munca . 

• Voi putea schimba locul de muncă dacă nu-mi place? 

• Am prefera să nu o faceți, în timpul procesului de recrutare ar fi trebuit să vă 
oferim toate informațiile pentru a face alegerea corectă. Dacă există un 
motiv real pentru a vă muta, vom face tot posibilul pentru a vă realoca la un 
alt post de lucru. 

•  

 

 

 

 

 

? 



 

• Voi primi asistență cât timp sunt acolo? 

• Sau, desigur, vorbim nouă (9) limbi în biroul nostru, astfel încât va exista 
cineva care să vă asiste în propria limbă pentru a vă ajuta cu orice problemă, 
plus că avem oameni dedicați pentru tot felul de întrebări sau situatii pe 
care le aveți. Veți primi o listă completă a detaliilor de contact la sosire.  

• De ce îmbrăcăminte de lucru voi avea nevoie? 

• Veți avea nevoie de îmbrăcăminte de lucru bună și vă vom anunța la ce să vă 
așteptați pentru fiecare loc de muncă. Vă vom oferi echipament de înaltă 
vizibilitate, impermeabil și cizme de lucru. La Just Eat ai nevoie doar de blugi 
sau pantaloni negri, fără pantaloni de jogging și ei vor oferi restul.  

 

 

Dacă aveți întrebări care nu sunt enumerate mai sus, vă rugăm să 
contactați consultantul Dvs., care va fi mai mult decât bucuros să vă 

ajute. Mutarea Dvs la noul loc de muncă poate fi un pas mare și suntem 
aici pentru a vă ajuta să faceți acest lucru cât mai simplu posibil.  

Nu există întrebări prostești, deși iată câteva pe care le-am avut de-a lungul anilor: 

 

• Pot să-mi aduc pisica? –Nu 

• Este Amsterdam bun pentru surfing - Nu (deși puteți în 
Scheveningen) 

• Există room service – Nu  

• Avem o servitoare – Nu   

• Ce detergent de spălat să folosesc? – Gasesti pe Google  

? 



  

 

 

 

Vă mulțumim pentru interesul de a lucra cu noi la 
Werk & IK iar dacă aveți întrebări, vă rugăm să vă 

contactați consultantul Dvs. 

 

Toate detaliile, taxele și tarifele descrise în acest 
document sunt exacte asa cum au fost verificate 

la momentul producției, dar ar trebui utilizate 
numai pentru îndrumare, detaliile și confirmarea 

vor fi furnizate separat. 
 

Werk & IK B.V. 

Contactweg 129, 1014BJ, 

Amsterdam 

12-2023 


